
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

282ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE JUNHO DE 2024

Horário: 18h30 Local: Sede da Câmara

Ata da ducentésima octogésima segunda reunião ordinária (282) da câmara Municipal de Periquito
realizada ás 18horas do dia três de junho de dois mil e vinte quatro, sob a presidência do ilustríssimo
senhor presidente José Carlos que iniciou a sessão convidando o vereador Geraldo Batista a fazer a
oração no dia, em seguida foi realizado o registro de presença no terminal eletrônico e leitura da ata
da sessão anterior sendo a mesma apreciada e aprovada pelos presente. Passando ao expediente da
reunião  o  senhor  presidente  deu  liberdade  aos  vereadores  para  que  os  mesmos  fizessem  seus
cumprimentos. Passando a ordem do dia o senhor presidente passou a palavra aos vereadores
autores de pedidos de providencia e pedidos de requerimentos, manifestou -se o vereador Huebson
e apresentou pedido de providencia, em seguida passou a palavra o vereado Rodrigo e apresentou
pedido de requerimento “ que seja QUE SEJA FEITO RECAPEAMENTO E COLOCAÇÃO DE MEIO FIO NAS
RUAS  OSCAR  RODRIGUES  E  JOSE  VITOR  NO  DISTRITO  DE  SERRARIA  ”passando  a  votação  o
requerimento foi aprovado. Prosseguindo com a pauta o senhor presidente solicitou aos relatores
das  comissões  de  serviços  públicos  e  comissão  de  legislação  justiça  e  redação  a  leitura  dos
pareceres a cerca do projeto de lei de numero 10/2024, com a palavra o relator da comissão de
serviços públicos Rodrigo Martins apresentou parecer favorável a tramitação do projeto, com a
palavra o vereador Emilson Pereira relator da comissão de legislação justiça e redação apresentou
parecer favorável a tramitação do projeto, com a palavra o senhor presidente expos o projeto de lei
de numero 10/2024 “Altera a Lei Municipal nº 351 de 22 de abril de 2013, que dispõe sobre
parcelamento do solo fora do perímetro urbano e da expansão urbana para chacreamento
pessoal de recreio, sua autorização e regularização” em primeira discussão e votação o
mesmo foi aprovado, em segunda discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade.
passando  as  considerações  finais  os  vereadores  fizeram suas  considerações,  e  não  havendo  nada
mais a tratar o senhor presidente encerrou a sessão cuja ata foi redigida pelo secretario e que após
lida e achada conforme será assinada pelo presidente, secretario e demais vereadores presentes
nesta sessão, sala das sessões vereador Valdir da silva.03/06./2024

José Carlos Rodrigues
Presidente

Sebastião Rogerio Brandão
Secretário(a)

Eliane dos Reis Ferreira
Vereador(a)

Emilson Pereira de Araújo
Vereador(a)

Geraldo Batista Rodrigues
Vereador(a)

Huebson Artur Pereira
Vereador(a)
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Margarida Maria Ferreira Campos
Vereador(a)
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Vereador(a)
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098.***.***-30 Eliane dos Reis Ferreira Assinado em 06/08/2024 19:10
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